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平成 30年 郡山市教育委員会５月定例会議事録 

 

 

日  時   平成 30年５月 24日（木）午後１時 30分 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香 

 

出 席 者   教育総務部長               野 崎 弘 志 

       学校教育部長               早 﨑 保 夫 

       教育総務部次長兼総務課長         馬 場 章 光 

       学校教育部次長（（併）こども部次長）    橋 本 裕 樹 

       こども部次長（（併）学校教育部次長）    熊 田   仁 

生涯学習課長                大 越   総 

       中央公民館長兼勤労青少年ホーム館長    黒 田 知恵子 

中央図書館長               熊 坂 則 男 

教育総務部参事兼美術館長         佐 治 ゆかり 

学校管理課長               小 山 健 幸 

       学校教育推進課長             半 沢 一 寛 

教育研修センター所長           村 上 文 生 

総合教育支援センター所長         髙 山 良 勝 

       教育総務部総務課長補佐          大 澤 修 一 

学校管理課長補佐             小 野 貴 裕 

総務課主任主査兼総務管理係長       古 川   誠 

 

       書  記                 佐 藤   斉 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

    議案第 17号 郡山市教育委員会各審議会等委員の委嘱について 

議案第 18号 平成 30年度６月補正予算について 

議案第 19号 郡山市少年湖畔の村条例の一部を改正する条例について 

議案第 20号 平成 31年度使用小・中・義務教育学校教科用図書の採択の方針に 

ついて 

５ そ の 他 

  （１）指定避難所公民館の耐震診断結果について 

（２）「郡山市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条

例」の一部改正について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会平成30年５月定例会を開会いたします。 

        本日は、欠席委員がおりませんので、本定例会は成立いたします。 

はじめに平成30年４月定例会の議事録の承認についてですが、何かご意

見等はございますか。 

 

藤 田 委 員   議事録の８ページの私の発言についてですが、プライバシー等に関する

問題について、記載されている発言に加えて、地域において対立等を引き

起こしかねない旨の発言を付記していただければと思います。 

 

教 育 長   ただ今、藤田委員よりありました発言について、当該内容を追記した上

で、議事録を作成し決定することにしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として、私から報告いたします。 
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今回は３件報告いたします。はじめに資料１でありますが、４月 27日に

開催しました「平成 30年度第１回郡山市立学校長会議」において示した資

料であります。この資料に基づき、平成 30年度の私の基本的な考え、及び

本市教育行政の重点施策等について各所属長より説明を行い、共通理解を

図ったところであります。特に学校教育推進上の共通認識として５点、学

校経営の視点として４点を示し、それぞれの学校教育活動が積極的にそし

て充実したものになるよう共通理解を図ったところであります。また平成

30 年度の教育委員会の新規施策等についても説明し、理解をいただきなが

ら共に進めていくことを確認しました。 

次に資料２でありますが、平成 30 年５月８日に福島市において平成 30

年度福島県市町村教育委員会連絡協議会の定期総会が開催され、席上、平

成 30年度役員として、本市教育長職務代理者の阿部亜巳委員が副会長に選

出されました。なお会長につきましては、福島市の教育長職務代理者の佐

藤玲子氏が再任ということで選出されております。 

次に資料３でありますが、平成 30年５月 17日から 18日にかけて岩手県

一関市において開催された第 70回全国都市教育長協議会定期総会並びに研

究大会一関大会についてであります。1日目は文部科学省からの行政説明と

分科会が開催され、私は第１部会「教育行財政」部会に出席し、他市の様々

な取組みについて学んで参りました。２日目については、分野別研究発表

が行われ、各地区各都市の研究発表がなされました。これら各都市の先進

的な取組事例等については、今後の本市の教育行政の参考にしていきたい

と考えております。以上であります。 

続きまして、「４ 議事」と「５ その他」について、一括して議題といた

します。本定例会には、議事として、議案第 17 号「郡山市教育委員会 各

審議会等委員の委嘱について」、議案第 18号「平成 30年度６月補正予算に

ついて」、議案第 19 号「郡山市少年湖畔の村条例の一部を改正する条例に

ついて」、議案第 20号「平成 31年度使用小・中・義務教育学校教科用図書

の採択の方針について」が提出されております。また、その他として、 （１）

「指定避難所公民館の耐震診断結果について」、（２）「郡山市放課後児童健

全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正につい

て」が提出されております。 

議事の「議案第17号から議案第20号までの案件」及びその他の「２件の

案件」の審議につきましては、人事案件及び郡山市議会６月定例会に提出

される案件等であり、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第

７項｣の規定に基づき、非公開にすべき案件と考えられますので、委員の皆

様にお諮りいたします。議事の「議案第17号から議案第20号までの案件」
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及びその他の「２件の案件」の審議について、非公開とすることに対し、

賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

教 育 長   出席者の３分の２以上の賛成でありますので、議事の「議案第 17号から

議案第 20号までの案件」及びその他の「２件の案件」の審議について、非

公開とすることに決しました。 

つきましては、非公開の案件については、後ほど審議することとし、先

に、「６ 各課報告」に入りたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   それでは「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告。） 

No 所属名 件名 

１ 中央公民館 

・四季の風コンサートについて 

・はやまっ子について 

２ 中央図書館 ・「学校司書向け 読書活動推進講座」実施について 

３ 美術館 

・開館 25年・美術館再オープン記念企画展「ターナー展」の 

開催について 

・アートカフェⅢについて 

・考古×美術：「みつろうクレヨンで遊ぼう＆紙切りアート 

にチャレンジ」について 

・社会×美術：「マスキングテープ・アートを楽しむ」につ 

いて 

・美術×美術：「だまし絵を見る・描く・つくる」について 



 4

 

教 育 長   各課の報告が終了しましたので、先ほど、非公開案件と決しました議事

の「議案第 17号から議案第 20号までの案件」及びその他の「２件の案件」

についての審議に戻ります。 

        非公開のため、郡山市教育委員会以外の傍聴人の方は退室をお願いいた

します。 

 

（「議案第 17号から議案第 20号までの案件」を非公開で審議し、原案の

とおり承認。併せて、その他の「２件の案件」について事務局より説

明・了承） 

 

教 育 長   以上で、本定例会に提出された案件は以上であります。 

その他、委員の皆様、事務局から何かありますか。 

 

        （なし） 

 

教 育 長   ないようですので、郡山市教育委員会平成 30年５月定例会を閉会いたし

ます。 

         

終了時刻 午後２時 45分 

４ 学校管理課 
・平成 30年度郡山市立学校の児童生徒数・学級数・教職員数 

について 

５ 総合教育支援センター 
・平成 30年度 幼・保・小連携推進事業 第１回相互参観につ 

いて（４月分２校） 


